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A = R conjunto co-> R

punto
Co es interior a A => =S70 tf

B(x
,
5) = A

punto
Co es exterior = A 7 S30 f

B(x
,
5) = A

toput
co es frontera de A *S30

B(x
,
5)A G

I
B( , S) nA+d

Notación

A = GeceR : es interior = A)
Ae*** [seR : x es exterior a A]

.

aA = [x-R : x es frontera d A)



Ejemplo
:

A = 34, 3) -R = x o [1]
0. 21S

I

!,
=
con

A
***

(2A)
: Decimos fre un conjunto A

E si todos sus puntoses abierto

son interiores es decir
/

A=



Posición
B(a , 1) = (xeR : d(a

, x)(3]
es un conjunto abierto

Dem : Tenemos que probar que A
todo punto de B(2, S)

B(a, 8)

5=s-d es
interior

a· I 0 A
-

ic
E Sea x - B(a

, S) A⑧

-

n I

⑧S
x es interior a B(a, S)

si existe 5 s 0 tal

feB(x, 5) = B(a ,S)
A

Tomando 5 = 3 -d(
, x) < 0

Probemos que B(x ,5) = B(2 , S) :

Sez
y
= B(x,5) => d(x

, y) < 5

d(x
, y) < 6 - d(2 , x)
=> d(a , x) + d(x ,y) < 8



- d(a , y) = d(a ,
x) + dix

,
y)S

desigualdad
triangular

=> d(a , 37 <8

=>

y
= B(z

, S)
.

b : 0Si AyB son conjuntesPregun
abiertos

I que pase
con AUB

I
An !

o (Ailici una familia de conjuntos

· He UAi MAi ?
I pasa itI I iet

-

con



-⑲ esEj : As =

B(a) un conjunto
abierto

ErA : = {0]
↑

no es

abierto

: Si Ag B son conjuntos abiertos

=> AB es conjunto abierto
Dem :

See x AlB =

x = A
A es abierto(=)

5 8n)0 A que
B(x

, 81) = A

xt B
Bes abierto)= 5 82) 0 tal que

B(x
, 62) = B

S = min[S1
, S2]



=> B(x ,s) = B(x, S1) = A
B(x

, 5) = B(x , 82) = B

=> B(x , 5) AMB
.

=> x es interior a AlB

=> Al es abierto

: Sex EAiieI una familia
de conjuntos abiertos = UAi

itI

es abierto

Dem :

Sea xe = Sist

t
que

x = Aio
>

·

abierto]Ai

=s>0 tel the B(x
, 5) <Air

=>



=> BCes) = A: Ai

=> ↳ es un punto interior

2 UA
i=I

=> WA
:
es abierto

itE

A: A R es un conjunto trado
si A es abierto .

Ejemplo :
#11/1/1

1) A =Ta
, 3) = {x - R : d(x ,z)[6]

es carrado
.



*
Ejercicio : Probar

2) A = E2] es cerrado Ejercicio :
Probar

3) Si = (xaR : 11x11 = 1] es cerrado

Ejercicio : Probar
.

Observaciones :

Six - &A E) * S>0

B(x ,8)nA F 0
B(x ,5)nA + 0

E
NS>0 B( ,S)nA+ O

B(x , s)n()+ 0
GY A



E) x = &A

-

2A =
0

I

A)-
C conjunto cerrado . (f x= C
x = b

Den : XEC : xtC

Supongamos que xe C

como ces cerrado => Ces abierto)
=> IS30 G B(x , s)- C

=> B( , s)1c
= 02

porque x
- C

.



C conjunto tel que - Ces

2c C 3 aurdo

Dem :

Sea xE Co
, queremos probar que IST0

E B(x
,S) -C

todo punto es t es

E
exterior ac

interior a <

frontera de C ,

· x no puede ser interior a C porque
xGC

· x no es frontere deC porque C

(x
= c)

· no tiere atre que se exterior
2 C

- IS30 BCx , S) C



=> C es abierto => C es

cerrado

Hay conjuntos que no son

abiertos ni carrados .

# o

A = [0
, 1)

Si CAI A = A es cerrado .

2AC A = A es abierto
.



Ejemplo :

Ai = [(x, y) R :0x
, xyxi)

A = U Ai
iCN

- As

:7 A
D

Ai Tr
.!//
Au

·
iz

LA
: es abierto (no tiene puros

frontera destrol



=> A = UAi es abierto

ic N

por la proposición recié probada


